

# 中国上市公司协会医疗健康行业委员会成立大会在石举行

## 张超超出席并致辞

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)6月8日下午,中国上市公司协会医疗健康行业委员会成立大会在石家庄举行。市委书记张超超,中国上市公司协会党委书记、执行副会长柳磊出席并致辞。

中国上市公司协会,是由上市公司及相关机构等,以资本市场统一规范为纽带,维护会员合法权益而结成的全国性自律组织。截至目前,协会上市公司会员数量近3000家,涵盖各行业龙头及知名上市公司,协会境内上市公司会员市值占比接近80%。

张超超代表市委、市政府和全市1100多万人民,对中国上市公司协会医疗健康行业委员会的成立表示热烈的祝贺,对中国上市公司协会、各位企业家长期以来对石家庄建设发展的关心支持表示衷心的感谢。他说,石家庄是一片革命的土地、英雄的土地,“新中国从这里走来”的土地。习近平总书记在正定工作期间,为我们留下了宝贵的思想财富、精神财富和实践成果。近两年来,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在省委、省政府坚强领导

下,全市经济发展提质提速,城市面貌日新月异,生态环境持续改善,营商环境不断优化。习近平总书记5月12日视察河北、视察石家庄,发表重要讲话,作出重要指示,极大激励和鼓舞了全市党员群众的信心和斗志。当前,全市上下正在深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神,认真落实省委十届四次全会决策部署,牢记嘱托、感恩奋进,加快建设现代化、国际化美丽省会城市。

张超超说,中国上市公司协会作为上市公司高端服务平台,积极致力于促进提高上市公司质量,促进完善上市公司治理,为资本赋能企业发展作出了重要贡献。此次医疗健康行业委员会的成立,将有力促进医疗健康行业、生物医药产业更好更快发展,助力河北、助力石家庄巩固壮大实体经济,为打造世界级先进产业集群提供重要支撑。真诚希望中国上市公司协会继续加强对河北、对石家庄上市和拟上市企业的指导支持;真心欢迎各位企业家多到石家庄调研考察、投资兴业,共谋发展、共赢未来;石家庄市委、市政府将打造一流营商环境,为企业在石发展提供最优服务。

柳磊代表中国上市公司协会对医疗健康行业委员会的成立表示祝贺,对石家庄市委、市政府的大力支持表示感谢。他说,中国上市公司协会成立医疗健康行业委员会,旨在为委员单位、医药健康行业相关产业链上市公司搭建互学互鉴、沟通交流合作的平台。一方面通过开展行业研究、互访交流活动,推动解决医疗健康行业上市公司在资本市场发展中的难点痛点问题;另一方面创造资本助力产业发展、展示行业成果、促进产业链整合与协同发展的合作机会。第一届医委会共由60家医疗健康行业上市公司组成,涵盖了所有医疗健康细分行业,希望各委员单位以成立大会为起点,整合行业资源,发挥专业优势,深入开展行业发展方向和前沿课题研究,为促进医疗健康产业的发展发挥积极作用。

会上,河北证监局党委书记、局长童卫华出席并致辞,中国上市公司协会医疗健康行业委员会主任委员、美年健康集团董事长俞熔介绍了医委会成立有关情况。

市领导李瑞峰、李为军,市直有关部门负责同志,中国上市公司协会医疗健康行业委员会企业代表参加活动。

## 精心组织“三夏”生产 确保夏粮丰产丰收

### 强化农机服务保障 确保工作有序开展

——访市农业农村局三级调研员苌同永

□石家庄日报记者 李坤晓

“抓好‘三夏’生产,夺取夏粮丰收,是实现全年粮食生产目标的基础和关键。市农业农村局将认真贯彻落实省、市相关部署,树牢底线思维,周密安排部署,强化农机服务保障,以更细更紧更实更精准的举措,确保‘三夏’生产各项工作有力有序推进。”6月8日,市农业农村局三级调研员苌同永表示。

今年,我市小麦面积431.6万亩,比上年增加5.7万亩。成熟期亩穗数49.1万,穗粒数30.8粒,千粒重可达41.2克,预计每亩实产470公斤,略高于去年。从目前情况看,管理到位,墒情适宜,整体长势较好,夏粮丰产基础稳固。为确保打好“三夏”生产攻坚战,市农业农村局压实责任、精心组织、科学调度,坚持“四个强化”全力保障“三夏”生产。

苌同永介绍,市、县农业农村部门均成立了主要负责同

志任组长的“三夏”生产工作专班,明确职责分工、强化协调联动,补齐各项短板、排查安全隐患,同时,深入田间地头开展工作指导,确保各项措施落实到位。“目前,全市已安排本地小麦联合收获机1.3万台、跨区小麦联合收获机0.3万台、播种机2.1万台投入抢收抢种,机械已全部维护检修完毕,农机手全部培训到位,预计7天可完成全市小麦收割任务。”

此外,制定出台《“三夏”机收工作方案》和《小麦抢收应急预案》,组建常态化应急抢收服务队27支;如遇连阴雨极端天气等情况,还可从河南、邯郸等地调配300余台履带式收获机到我市作业。“全市成立了81个农机维修服务站点、64个农机维修服务队,在36个高速路口开设了跨区作业农机接待服务站,发放跨区作业证3500张,市、县两级均设立了农机值班电话,与农机手搭建联系桥梁,做好全方位保障服务。”苌同永说。

### 切实提高生产农机运输服务水平

——访市交通运输局副局长朱增奇

□石家庄日报记者 宋钧

“市交通运输局将全面落实省、市和省交通运输厅工作部署,进一步统筹做好农机运输供需对接,切实加强收割机及农机运输车辆通行服务保障,有效落实公路免费通行政策,及时协调解决运输不通不畅问题。”6月8日,市交通运输局副局长朱增奇说,将通过强化统筹协调、开辟“绿色通道”、提升服务水平等一系列举措,切实提高“三夏”生产农机运输服务水平,全力支撑“三夏”农业生产。

结合我市路网分布和小麦种植分布情况,提前研判农机运输需求,配合相关部门做好超限运输车辆政策宣传,引导机手依法依规选择适宜运输车辆;会同相关部门做好路网运行监测,建立完善应对高峰交通量应急预案,确保及时妥善处理突发问题;组织收费公路运营管理单位优化通行方式,确保农机运输车辆高效通行。

全面推行《超限运输车辆通行证》网上办理,做到即申即接即办。在收费站、服务区张贴《联合收割机运输车辆明白纸》,引导司机及时办理相关证件。加强对接服务,与相关运输服务企业主动沟通对接,并根据申请提供上门办理服务。

为确保平稳运输,将开辟“绿色通道”,对于持有《联合收割机跨区作业证》和《超限运输车辆通行证》的车辆,优先保障便捷快速免费通行。对未办证车辆,采取先免费通行、后提醒办理的方式,保障顺畅通行。同时,依托12328交通服务电话,畅通应急运输保障电话,即接即转即办,“一事一协调”,确保快速协调解决农机运输不通不畅问题。

朱增奇表示,市交通运输局还将充分利用收费站、服务区等场所,设置“跨区机手接待服务站”,为机手提供停车休息、饮水就餐、车辆免费加水等便民服务,并及时提供路况信息,有效提高农机跨区作业通行的安全性和时效性。

### 多措并举护航“三夏”生产安全平稳

——访市公安局交通管理局公路巡警大队负责人王爱国

□石家庄日报记者 刘俊科

“由南向北,夏收车辆将由各高速口、国省道驶入作业区,通行路线以普通公路为主。由于昼夜兼程、赶工作业,道路交通事故隐患增多。”6月8日,市公安局交通管理局公路巡警大队负责人王爱国表示,“三夏”生产安全保障期间,公安交管部门积极发挥职能作用,创新完善工作措施,全力做好“三夏”生产服务保障。

王爱国介绍,交管部门将主动对接当地农业农村部门,紧密结合夏收作业实际,掌握收割进度,梳理分析机收车辆违法、流量、事故以及扰乱收割秩序行为规律特点,密切协同农业农村、交通运输、气象等部门,开展针对性研判,完善方案预案,切实保障“三夏”生产安全平稳。

市交管局、各交警大队将同农业农村部门,依托高速公路上下站口、执法站以及农村交警中队设置“护航‘三夏’交通安全服务站”,配备开水、方便面、常用药品等,为过往机手提供指路以及必要服务。同时,最大限度地把警力投入路面,加强高速公路上下站口、机收车辆通行频繁路段交通秩序维护,全力保障畅通高效通行。对有组织的“三夏”机收编队,根据需求采取警车带道通行、接力护送过境等方式全程保障。

我市交管部门将努力为“三夏”生产营造安全稳定环境,深化道路交通安全专项整治行动,并会同交通运输部门排查整改道路安全隐患、清理限高限宽设施,消除安全风险。“我们还将加强与气象、交通运输、住房和城乡建设等部门信息沟通,及时发布恶劣天气预警,强化对易积水、易滑坡、易损毁等危险路段的安全管控,引导机收车辆合理选择通行路线,有效维护人民群众生命财产安全。”王爱国说。

## 听民声 察民情 聚民智 解民忧

市领导现场接听12345政务服务便民热线

本报讯(记者 崔虹)6月8日,副市长郑巍、张峰珍分别带领有关部门负责同志到12345政务服务便民热线受理中心接听群众热线。

桥西区刘女士反映,有居民不听物业和居委会劝阻,占用公共空间喂养鸽子、狗、猫等动物,造成小区环境脏乱差,望尽快制止并予以清理。郑巍答复将尽快安排桥西区有关部门核实解决,并将处理结果反馈给刘女

士。鹿泉区一位居民反映,物业擅自破坏小区内绿地建设电动车充电桩,希望协调恢复绿地。郑巍答复,尽快安排市住建局与鹿泉区相关部门到现场调查核实,推动问题圆满解决。

长安区一位居民反映,其儿子小学就读于某私立学校,因某种原因家里欠下巨额债务,已无力承担私立学校费用,希望将孩子转入居住地附近的小学。

张峰珍答复,将依据政策尽快协调孩子就近入学。高新区一位居民来电,希望在高新区增设旅行社。张峰珍与市文旅局有关负责人共同答复,近期将组织部分旅行社召开论证会进行市场评估,并作出下一步布局安排。同时,将引导旅行社在高新区增设点位,满足群众旅行出游需求。

当天,市领导现场接听电话29个,话务员转接376个,共405个。主要涉及招生入学、医患纠纷、旅游管理、交房办证、房屋质量安全、物业管理、拆迁征收等方面。对于群众反映的问题,能当场解决的当场予以解决,不能当场解决的现场进行交办,并做好解释解答和疏导调解等工作,确保群众满意。